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 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ρόδος, 23/09/08

Αρ. Πρωτ. 50/2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ταξίδι στη Σύμη οργανώνει το «Μεσαιωνικό Ρόδο» για τους εθελοντές του
Στις 28 Σεπτεμβρίου, ημέρα Κυριακή, τα μέλη και οι φίλοι του «Μεσαιωνικού Ρόδου» που συμμετείχαν εθελοντικά στη διοργάνωση του Φεστιβάλ του Μάη 2008, θα ταξιδέψουν στο πανέμορφο νησί της Σύμης, με στόχο μέσα από αυτή την εκδρομή να έχουν την ευκαιρία να γνωριστούν καλύτερα, καθώς πρόκειται για ανθρώπους από διαφορετικούς χώρους που δούλεψαν και προσέφεραν για τον ίδιο σκοπό.
Να θυμίσουμε ότι το 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε φέτος με την Αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, με τη στήριξη του ΟΠΑΔ, της ΤΕΔΚ και Μεγάλο Χορηγό το Ιστορικό Πάρκο Ρόδου καθώς και πολλούς ακόμα χορηγούς. Οργανώθηκε εξολοκλήρου από εθελοντές, πολίτες και μη αυτού του τόπου, που συνεισέφεραν στην υλοποίηση ενός Οράματος που δημιούργησε το «Μεσαιωνικό Ρόδο» για το μοναδικό μνημείο της Μεσαιωνικής μας Πόλης.
Το ταξίδι αυτό αποτελεί μία επιβράβευση στην εθελοντική προσφορά και είναι χορηγία της ναυτιλιακής εταιρίας Sea Dreams, την οποία το «Μεσαιωνικό Ρόδο» επιθυμεί να ευχαριστήσει θερμά για τη στήριξη που έχει προσφέρει στη προσπάθεια του συλλόγου σε πολλά επίπεδα.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το ταξίδι, μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλ. 6972178603
Ή στο email: mesaionikorodo@gmail.com
Για το Μεσαιωνικό Ρόδο,

Άννα Αχιολά

Πρόεδρος ΔΣ
Φωτογραφία από 2ο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Ρόδου
(Μεσαιωνικό Ρόδο – photo: Γιώργος Παστρικός)
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