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Αρ. Πρωτ. 13 /2009
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Δημιουργία ομάδας θεατρικής ξιφομαχίας και αναπαραστάσεων
Μία πολύ σημαντική δράση του «Μεσαιωνικού Ρόδου» για φέτος είναι η δημιουργία ομάδας Θεατρικής Ξιφομαχίας και Αναπαραστάσεων (μορφή θεάτρου δρόμου) που θα συμμετέχει στο Μεσαιωνικό Φεστιβάλ. 
Καθώς είναι πολύ σημαντική η συμμετοχή του τοπικού στοιχείου στο ιστορικό-ψυχαγωγικό εγχείρημα του νησιού μας, ξεκινούν σύντομα οι πρόβες για τη δημιουργία ομάδας θεατρικής ξιφομαχίας που θα πάρει μέρος στα δρώμενα και τις αναπαραστάσεις που θα αναβιώσουν το ιστορικό μας παρελθόν. Το πιο σημαντικό όμως είναι ότι οι τοπικές ομάδες που θα δημιουργηθούν, θα ταξιδέψουν και στην Ευρώπη με καλυμμένα τα έξοδα για να παρουσιάσουν τη δουλειά τους και να γνωρίσουν από κοντά άλλα ακόμα μεγαλύτερα και συναρπαστικά μεσαιωνικά φεστιβάλ,  που θα τους ταξιδέψουν στην εποχή του Μεσαίωνα!
Για πρώτη φορά στον τόπο μας, μία διοργάνωση δημιουργεί τόσο μεγάλες και διαφορετικές δυνατότητες για την τοπική κοινωνία, που αφορούν την παραγωγή πολιτισμού, την επιμόρφωση, την ανάδειξη της ιστορίας και του πολιτισμού μας και την προσέλκυση πολιτιστικού τουρισμού.

Για τη συμμετοχή στην ομάδα Θεατρικής Ξιφομαχίας και Αναπαραστάσεων, μπορείτε να επικοινωνείτε στο email: cult@medievalrose.org ή στο τηλ. 22410 27427 (εσωτερ. 7)
Και μην ξεχάσετε:
Το «Μεσαιωνικό Φεστιβάλ» φέτος ανοίγει τις εκδηλώσεις του στις 19 Ιουνίου με το Παιχνίδι της Αναζήτησης του Δράκου και ένα πλούσιο πρόγραμμα  εκδηλώσεων στην Μεσαιωνική Πόλη, που θα διαρκέσει έως τις 21 Ιουνίου. Το φεστιβάλ θα ολοκληρωθεί μία εβδομάδα μετά, με Αφηγήσεις Παραμυθιών πάνω στο Κάστρο της Μονολίθου και μία θεαματική μεσαιωνική αναπαράσταση στο Κάστρο της Κρητηνίας που θα σηματοδοτήσει τη λήξη του φεστιβάλ.
Για το σπουδαίο αυτό εγχείρημα, που παίρνει φέτος διαδημοτικές διαστάσεις, σας καλούμε ακόμα  να πάρετε μέρος δηλώνοντας συμμετοχή στα δρώμενα, στα παιχνίδια και στο μεσαιωνικό μας παζάρι και να περάσετε μαζί μας τις πιο ευχάριστες και διασκεδαστικές μεσαιωνικές στιγμές που συμβαίνουν μόνο μία φορά το χρόνο στο νησί! Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχή επικοινωνήστε στο: 22410 27427 (εσωτερ. 7) ή με email: cult@medievalrose.org
Την παραγωγή για τη Γιορτή της Μεσαιωνικής Πόλης έχει αναλάβει ο Πολιτιστικός Οργανισμός του Δήμου Ρόδου και την παραγωγή για τις Γιορτές των Κάστρων Μονολίθου και Κρητηνίας έχει αναλάβει ο Δήμος Ατταβύρου.
Για το «Μεσαιωνικό Ρόδο»

Άννα Αχιολά




Δημήτρης Σπανός

Πρόεδρος


            
Γενικός Γραμματέας
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