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 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ρόδος, 17/5/2008










Αρ. Πρωτ. 35/2008
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΕΘΝΕΣ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΤΟ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΡΟΔΟ.

Το Διεθνές Μεσαιωνικό Φεστιβάλ Ρόδου, που πλέον τελεί Υπό την Αιγίδα του  Υπουργείου Πολιτισμού, είναι μόνο λίγες μέρες μακριά και οι προετοιμασίες του Μεσαιωνικού Ρόδου οδεύουν πλέον με γρήγορους ρυθμούς προς την ολοκλήρωση τους. 

Η ποιότητα και η πρωτοτυπία των εκδηλώσεων, που οι ίδιοι οι πολίτες της Ρόδου δημιούργησαν για την πόλη τους, έχει πείσει ώστε το Υπουργείο Πολιτισμού να πάρει τη διοργάνωση υπό τη σκέπη του και ο Οργανισμός Πολιτιστικής Ανάπτυξης Νομαρχίας Δωδεκανήσου, να τις θεσμοθετήσει ώστε να υπάρχει ετήσια στήριξη. Η διοργάνωση του 2008 στηρίζεται επίσης από την ΤΕΔΚ, το ΕΒΕΔ και ΤΕΕ Δωδεκανήσου αλλά και μεγάλο αριθμό χορηγών.
Οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν στις 24 και 25 Μαΐου θα είναι ιδιαίτερα πλούσιες και πρωτότυπες και εκτός από τις ντόπιες συμμετοχές, θα υπάρχουν και διεθνείς, από χώρες όπως: Γαλλία, Ιταλία, Γερμανία και φυσικά από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη. 

Τα δρώμενα θα εκτυλίσσεται κυρίως στις πλατείες Μουσείου, Σύμης και Αργυροκάστρου αλλά και σε άλλα σημεία, όπως: Ρολόι, Παναγιά του Βούργου, Πλατεία Αρίωνος και Πλατανάκια. Το πολυσέλιδο πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στον τύπο και ηλεκτρονικά, εντός της εβδομάδας.

Η Μεσαιωνική μας πόλη θα μεταφερθεί για λίγο πίσω στο χρόνο για να ζήσουμε εμπειρίες που δεν έχουμε ξαναδεί ή ίσως ούτε καν φανταστεί! Μουσική, χορός, θέατρο, ζογκλέρ, θεάματα με φωτιές, παιχνίδια, βόλτες με άλογα, σκάκι simoultane, εικαστικά εργαστήρια και έκθεση Διακοσμητικής Καλλιγραφίας και Εραλδικής τέχνης του Γιάννη Βλαζάκη, στο Avalon Boutique Hotel που δεν έχει ξαναπαρουσιαστεί στη Ρόδο. 

Το 2ο Μεσαιωνικό Συμπόσιο στο Ισπανικό Κατάλυμα, με θέμα το «Χειρόγραφο του Μιχαήλ της Ρόδου» είναι ίσως ότι πιο σπουδαίο έχει παρουσιαστεί στον τόπο μας εδώ και πάρα πολλά χρόνια, γραμμένο από έναν ικανότατο και ευφυέστατο πρόγονο μας. Ένα χειρόγραφο που έγινε αντικείμενο μελέτης Διεθνούς Επιστημονικής Ομάδας και θα εκδοθεί από τον εκδοτικό οίκο του κορυφαίου Πανεπιστημίου των ΗΠΑ, M.I.T.

Ένα επιπλέον σημαντικό γεγονός είναι και η κινητοποίηση από το Μεσαιωνικό Ρόδο διαδικασίας Διδυμοποίησης δήμου του νησιού μας, με την μεσαιωνική πόλη Obidos της Πορτογαλίας, στο πλαίσιο του Μεσαιωνικού Φεστιβάλ. Γι’ αυτό το σκοπό, ο σύλλογος θα φιλοξενήσει τον πρώτο Αντιδήμαρχο της πόλης και εκπροσώπους του Πολιτισμού και του Τουρισμού, με στόχο να συναντηθούν με Δήμους του νησιού αλλά και να παρακολουθήσουν το Μεσαιωνικό Φεστιβάλ της Ρόδου. 

Μεγάλος Χορηγός της διοργάνωσης είναι το Ιστορικό Πάρκο Ρόδου, που θα ανοίξει επίσημα τις πύλες του στις 25 Μαΐου 2008 και θα πραγματοποιήσει τα εγκαίνια του χώρου, με μία μεγάλη μεσαιωνική γιορτή, σηματοδοτώντας τη λήξη του Μεσαιωνικού Φεστιβάλ.
Το Μεσαιωνικό Ρόδο θα παραχωρήσει συνέντευξη τύπου στο Νομαρχιακό Μέγαρο, καθώς η διοργάνωση του 2008 στηρίζεται από τον ΟΠΑΔ, την Τρίτη 20 Μαϊου 2008 και ώρα 11:00 πμ.

Επισυνάπτεται πρόσκληση Μεσαιωνικού Συμποσίου και αφίσα.

Για το Μεσαιωνικό Ρόδο,

Άννα Αχιολά

Πρόεδρος ΔΣ.
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